Madame, Monsieur, Cher Parent,

Un conseil de discipline s’est tenu pour votre enfant car il s’est rendu coupable de l’infraction suivante (cocher) :

- L'élève a quitté l'établissement

- L’élève a porté atteinte aux biens et/ou à l’intégrité physique d’un autre.

- L’élève a proféré des injures à caractère raciste.

- Un enseignant a le sentiment qu’un élève lui a manqué de respect.

- L'élève a menacé ou détruit un élément de la structure institutionnelle ou matérielle de l’école.

- Un élève est confronté à une situation de cyberharcèlement.

Nous sommes convaincus qu’il ne recommencera pas, d'autant que nous avons pris les mesures pour que les motifs que votre enfant donne pour expliquer son comportement ne soient plus d'actualité. 
Cependant, un délai de X jours/semaines/mois lui a été attribué. Si, dans le courant de ce délai, un Conseil de discipline se mobilise à nouveau pour un fait similaire, votre enfant encourt l’application de la sanction suivante : (énoncé de la sanction prévue).

Au contraire, si, comme nous le prévoyons, tout se déroule bien, cette sanction ne sera pas appliquée. 
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Madame, Monsieur, Cher Parent,     Un conseil de discipline s’est tenu pour votre enfant car il s’est rendu coupable de l’infraction  suivante   (cocher)   :     -   L'élève a quitté l'établissement     -   L’élève a porté atteinte aux biens et/ou à l’inté grité physique d’un autre.     -   L’élève a proféré des injures à caractère raciste.     -   Un enseignant a le sentiment qu’un élève lui a manqué de respect.     -   L' élève a menacé ou détruit un élément de la structure institutionnelle ou matérielle de l’école.     -   Un  él ève est confronté à une situation de cyberharcèlement.     Nous sommes convaincus qu’il ne recommencera pas ,  d'autant que nous avons pris les mesures  pour que les motifs que votre enfant donne pour expliquer son comportement ne soient plus  d'actualité .    C ependant, un délai de  X jours/semaines/mois   lui a été attribué. Si, dans le courant de ce délai,  un Conseil de discipline se mobilise à nouveau pour un fait similaire, votre enfant encourt  l’application de la sanction suivante   :  (énoncé de la sanction prév ue).     Au contraire, si, comme nous le prévoyons, tout se déroule bien, cette sanction ne sera pas  appliquée.           Formules de politesse et signature.   »  

